
 
 

 

“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres” 
“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y 

de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho” 

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE MONITOREO, FISCALIZACION 
Y CONTROL DEL PROGRAMA HAMBRE CERO 

PERIODO ANUAL DE SESIONES 2023-2024 
AGENDA 

QINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Fecha: Lunes 29 de abril de 2024 
Hora: 10:00 a.m. 

Sala 6 “José Gabriel Túpac Amaru Noguera y Micaela Bastidas” del edificio 
Víctor Raúl Haya de la Torre del Congreso de la República y Microsoft Teams 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

Sr. Julio Javier Demartini Montes, Ministro de Desarrollo e Inclusión Social, a 
propósito de la noticia emitida el domingo 7 de abril de 2024 sobre el 
desabastecimiento de desayunos escolares a cargo del Programa Nacional de 
Desayuno Escolar Qali Warma, transmitida en el programa “Punto Final”. 

 

 ¿Qué estudio de vida útil han realizado al producto “bebible industrializado? 
¿Qué condiciones climáticas, de temperatura y de almacenamiento se 
debieron cumplir? ¿Cómo lo verifican? 

 ¿Qué estudios de mercado han realizado al “bebible industrializado? ¿Cuál fue 
su cobertura geográfica y el tamaño de muestra seleccionada? 

 ¿El “bebible industrializado” tiene o tuvo la opinión técnica del Centro Nacional 
de Alimentación, Nutrición y Vida Saludable del Instituto Nacional de Salud? 
¿En qué fecha se realizó y en qué concluyó la opinión? 

 ¿Cuál es la validación del “bebible industrializado”? ¿Qué organismo técnico lo 
certifica? 

 ¿A qué proveedores se les rescindió el contrato y por qué razones? ¿Qué 
ocurrió con los filtros previos para su selección? 

 ¿Cuál es su plan de contingencia frente a los desabastecimientos de 
desayunos? ¿En cuánto tiempo cubren los desabastecimientos? ¿Qué 
contienen las canastas? 

 ¿Cuáles son los controles de calidad que el PNDEQW exige a sus 
proveedores desde el almacenamiento de la materia prima hasta la entrega 
del producto final? ¿Cómo lo verifican? 

 ¿Qué responsabilidad tiene la Directora Ejecutiva del PNDEQW frente a estos 
hechos? ¿Se ha evaluado su continuidad al frente del mismo, considerando 
los otros eventos ocurridos a lo largo de su gestión? 
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